

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ SOUČINNOSTI KE ZHOTOVENÍ AUDIOVIZUÁLNÍHO DÍLA

Článek 1 Smluvní strany

1.1. Správa Pražského hradu

se sídlem: Hrad I. nádvoří č. p. 1, Hradčany, 119 08 Praha 1

zastoupená: Ing. Ivo Velíškem, CSc., ředitelem

IČO: 49366076

DIČ: CZ49366076

právní forma: příspěvková organizace

Zřizovací listina č.j. 401.495/93 z 19.4.1993

bankovní spojení:

číslo účtu:

je plátce DPH

(dále jen „poskytovatel“)

a

1.2. Stillking Films, spol. s r.o.

se sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Hlubočepy, 152 00 Praha 5

zastoupená: MgA. Pavlem Špačkem, lokačním managerem, na základě plné moci

IČO: 25075055

DIČ: CZ25075055

bankovní spojení:

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, pod spisovou

značkou C, vložka 45354

je plátcem DPH

(dále jen „zájemce“)

výše uvedené smluvní strany uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku, na základě vzájemného konsensu a v souladu s § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto

Smlouvu o poskytnutí součinnosti ke zhotovení audiovizuálního díla

(dále jen „Smlouva“)

Článek 2

Předmět smlouvy

- 2.1. Poskytovatel se zavazuje umožnit zájemci za úhradu uvedenou v článku 4 této smlouvy zhotovení díla pomocí audiovizuálního záznamu v exteriéru a interiéru Pražského hradu, a to v prostoru I. nádvoří, II. nádvoří a III. nádvoří Pražského hradu, Matyášově bráně mezi I. a II. nádvoří včetně interiérového schodiště a v kanceláři č. 2056 a přilehlé chodbě v budově č.p. 2 (zvané Ústav šlechtičen).

Specifikace prostor dotčených zhotovením díla je uvedena v příloze č. 1 této smlouvy. Drobná dílčí prostorová úprava (zábor) – zejména v rámci jednotlivých nádvoří - je možná po dohodě smluvních stran v den zhotovení díla.

- 2.2. Pořízení audiovizuálního záznamu v exteriéru a interiéru Pražského hradu dle předchozího odstavce bude realizováno dne 13. května 2021 od 6:00 hod. do 22:00 hod., a to včetně přípravy a likvidace natáčení, vyklizení a vrácení poskytnutých prostor Pražského hradu jako zázemí včetně veřejných toalet. V rámci přípravy na pořízení audiovizuálního záznamu poskytovatel zájemci umožní instalovat nezbytně nutnou techniku pro pořízení audiovizuálního záznamu v jednotlivých exteriérech a interiérech Pražského hradu. Návštěvníkový provoz (to neplatí v exteriéru a interiéru budovy č.p. 2, kde probíhá pouze provoz poskytovatele) nebude po dobu přípravy, samotného pořízení audiovizuálního záznamu v uvedených prostorách dle odst. 2.1. tohoto článku a po dobu likvidace přerušen. Zájemce je povinen umožnit průjezd vozidel a průchod třetích osob na III. nádvoří Pražského hradu po celou dobu uvedenou v tomto odstavci. Zájemce je povinen umožnit přístup třetích osob do/z Velké jižní věže Pražského hradu v době od 10:00 hod. do 18:00 hod.

Jako zázemí pro natáčení umožní poskytovatel zájemci využívat vybrané prostory západního křídla Nového paláce a dále vybrané prostory v budově č.p. 2 (zvané Ústav šlechtičen), a to jak v exteriéru, tak interiéru budovy č.p. 2. Specifikace těchto prostor bude poskytovatelem zájemci určena při jejich předání v den natáčení. Současně poskytovatel umožní zájemci využívat veřejné toalety na III. nádvoří u katedrály po celou dobu uvedenou v tomto odstavci.

- 2.3. Zájemcem pořízený audiovizuální záznam bude dále použit pro audiovizuální dílo s názvem „Jack Ryan“ - 3. série.

Článek 3

Práva a povinnosti zájemce a poskytovatele

- 3.1. Zájemce se zavazuje, že se bude řídit dispozičními pokyny organizačních pracovníků poskytovatele, kteří budou zájemci přiděleni. Zájemce se zavazuje seznámit se a v areálu Pražského hradu dodržovat dotčené řídicí akty poskytovatele, např.:

- Dopravní řád,
- Směrnice č. 01/04/2011 k zajištění požární ochrany,
- Směrnice č. 01/01/2017 ustanovující systém řízení a prevence rizik,
- Směrnice č. 01/02/2018 o zpracování osobních údajů,
- Památková směrnice č.j. KPR 374/20009 stanovující způsob příležitostných osvětlení objektů a interiérů v areálu národní kulturní památky Pražský hrad.

- 3.2. Zájemce odpovídá za všechny škody a úrazy, které vzniknou po dobu příprav, trvání a ukončení zhotovování audiovizuálního záznamu nesplněním nebo porušením smluvních či zákonem daných povinností včetně provozních podmínek poskytovatele ze strany zájemce a jeho pracovníků či hostů, jestliže dojde k poškození prostor včetně inventáře, ve kterých je zhotovení audiovizuálního záznamu prováděno a ve kterých má zájemce zázemí. V případě, že odstranění škod bude vyžadovat odborné restaurování, vyhrazuje si poskytovatel právo volby restaurátora. Zájemce je povinen chovat se tak, aby zabránil vzniku úrazů a újmy na zdraví a majetku, přičemž odpovídá za veškeré takto vzniklé škody v plné výši. Při pohybu v exteriéru i interiéru Pražského hradu je zájemce povinen dbát maximální opatrnosti, aby nedošlo k poškození historických a architektonických prvků.
- 3.3. Ke dni předání prostor se smluvní strany vzájemně informují o rizicích souvisejících s předanými prostory a zhotovením díla dle této smlouvy.
- 3.4. Zájemce se zavazuje k bezodkladnému odstranění způsobené škody na vlastní náklady včetně škod vzniklých na interiéru, inventáři, technologickém zařízení a nemovitých věcí s výhradou uvedenou ve druhé větě odstavce 3.2. tohoto článku. O vzniku škody je zájemce povinen informovat bez zbytečného odkladu zástupce poskytovatele a vyčkat na jeho vyjádření, zda odstranění škody vyžaduje odborné restaurování či nikoliv.
- 3.5. Zájemce se povinnosti k náhradě škody nemůže zprostit. Smluvní strany se dohodly, že ustanovení § 2913 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, se pro účely stanovení rozsahu náhrady škody vzniklé v důsledku porušení povinností zájemce podle této smlouvy nepoužije.
- 3.6. Zájemce se zavazuje, že dílo pořízené v souladu s článkem 2 této smlouvy bude používat tak, aby nepoškodil dobré jméno poskytovatele, Kanceláře prezidenta republiky nebo Pražského hradu či prezidenta republiky. V případě porušení tohoto ustanovení se zavazuje uhradit poskytovateli prokazatelně vzniklou újmu (včetně újmy nemajetkové) v plné výši.
- 3.7. Zájemce se zavazuje že bude jednat a pořizovat audiovizuální záznam za dodržení podmínek stanovených touto smlouvou a vyjádřeními příslušných bezpečnostních útvarů působících v areálu Pražského hradu, se kterými byl seznámen organizačními pracovníky poskytovatele.
- 3.8. V případě, že zájemce poruší své povinnosti stanovené v článku 2, článku 3 a 4 této smlouvy, sjednává se smluvní pokuta ve výši 50.000,- Kč (slovy: padesát tisíc korun českých) za každé takové porušení smlouvy. Smluvní strany výslovně sjednávají, že výše smluvní pokuty nemá vliv na případnou náhradu újmy v plné výši (tzn. na vztah smluvních stran se nebude aplikovat ustanovení § 2050 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů).
- 3.9. Zájemce je oprávněn na vlastní náklady provést přípravné práce v exteriéru, popř. i interiéru Pražského hradu v souladu s odsouhlaseným scénářem zhotovení audiovizuálního díla, který zájemce poskytovateli předložil před podpisem této smlouvy. Zájemce není oprávněn jakkoliv zasahovat do zdí, podlah, stěn, stropů apod. jednotlivých prostor, tj. je zakázáno cokoliv kotvit, provádět nezvratné interiérové a exteriérové úpravy poskytnutých prostor. Zájemce bere na vědomí, že v interiérech Pražského hradu je zakázáno kouřit a jakákoliv manipulace s otevřeným ohněm. Zájemce je povinen uvést veškeré prostory do původního stavu k okamžiku předání dotčených prostor zpět poskytovateli. Jakékoliv jiné přípravné práce a zásahy neuvedené v odsouhlaseném scénáři podléhají předchozímu písemnému odsouhlasení poskytovatelem.

- 3.10. Poskytovatel předá prostor I. nádvoří, Matyášovy brány (včetně interiérového schodiště) a části II. nádvoří a dále zázemí dle odstavce 2. 2 na základě předávacího protokolu v den natáčení. Do předávacího protokolu bude zaznamenán stav předávaných prostor.

Stejně tak budou na základě dílčích předávacích protokolů zájemci předány i vybrané prostory zázemí, a to v západním křídle Nového paláce a vybrané exteriérové a interiérové prostory v budově č.p. 2.

Zájemce je povinen ve všech předaných prostorách zajistit ochranu dlažby, tak aby bylo zabráněno jejímu poškození či zničení, zejména nikoliv však výhradně nepromokavým podkladovým materiálem zabraňujícím znečištění dlažby zejména nikoliv však výhradně oleji, provozními kapalinami či mastnotou, apod.

Je zakázáno v hlavním sále Rožmberského paláce umístit mobilní kuchyni.

- 3.11. Zájemce je povinen strpět a umožnit provedení pyrotechnických a bezpečnostních prohlídek v prostoru zázemí a ostatních předaných prostorách. Zájemce je povinen zajistit pro tuto dobu a provedení prohlídky přítomnost odpovědné osoby.
- 3.12. Zájemce je povinen strpět přítomnost určeného pracovníka vybrané bezpečnostní složky působící v areálu Pražského hradu v rámci zajištění rekvizit zbraní, a to po celou dobu zhotovení audiovizuálního díla. Zájemce je povinen umožnit kontrolu rekvizit zbraní tomuto pracovníkovi kdykoliv o to požádá.
- 3.13. Zájemce předloží poskytovateli nejpozději dva dny před prováděním díla dle této smlouvy jmenný seznam členů štábu (vč. herců, komparzistů a doprovodného personálu) a seznam vozidel s uvedením jejich RZ, pro která bude zájemce žádat vjezd do areálu Pražského hradu, v rámci seznamu vozidel specifikuje zájemce vozidla určená pro vjezd na II., III. nádvoří a vozidla určená k parkování na náměstí U Sv. Jiří.

Parkování vozidel je možné pouze na poskytovatelem určených místech v rámci areálu Pražského hradu. Do areálu Pražského hradu je možné vjíždět vozidly v dobrém technickém stavu s hmotností max. do 3,5 t. Poskytovatel tímto souhlasí, aby zájemce vjel do areálu Pražského hradu i vozidly s hmotností max. do 6,5 t za podmínky jejich dobrého technického stavu. Průjezd areálem Pražského hradu pro vozidla s hmotností od 3,5t max. do 6,5 t (to znamená mezi jednotlivými nádvořími či nádvořím a náměstím U Sv. Jiří) je výslovně zakázán.

Zájemce se zavazuje respektovat vyjádření poskytovatele k předloženému seznamu vozidel a to tak, že vozidla určená na II. a III. nádvoří budou do areálu Pražského hradu vjíždět a areál Pražského hradu opouštět výhradně Pacassiho branou z ulice U Prašného mostu, vozidla určená k parkování na náměstí U Sv. Jiří budou do areálu Pražského hradu vjíždět ulicí Na Opyši.

Zájemce bere na vědomí, že všechna vozidla vjíždějící do areálu Pražského ulicemi U Prašného mostu a Na Opyši se podrobí bezpečnostní prohlídce.

Zájemce bere dále na vědomí, že vjezd vozidel do nádvoří Rožmberského paláce (část budovy č.p. 2) je výslovně zakázán.

- 3.14. Zájemce se zavazuje dotčené prostory areálu Pražského hradu vyklidit nejpozději do 22:00 hod. dne 13. května 2021. Smluvní strany sjednávají, že vyklizené prostory budou poskytovateli protokolárně předány nejpozději do dne 14. května 2021 do 8:00 hodin, a to ve stavu v jakém je zájemce převzal s přihlédnutím k běžnému opotřebení. K datu vrácení prostor bude pro každý z poskytnutých prostor sepsán předávací protokol. V předávacím protokolu budou zaznamenány zjištěné škody, které dosud nebyly

odstraněny. V případě relevantní námitky zájemce v otázkách způsobené škody a její výše, bude bez zbytečného odkladu povolán soudní znalec, na kterém se smluvní strany dohodnou. Tento soudní znalec pak rozhodne o tom, zda došlo ke škodě, zda za tuto škodu odpovídá zájemce a jaká je její výše. Smluvní strany se tímto výslovně zavazují bezvýhradně respektovat tento odborný nálezn nebo expertní vyjádření podle zásad spravedlnosti. Veškeré náklady na vyhotovení znaleckého posudku nebo spojené s tímto postupem nese ta strana, která soudního znalce objednala.

- 3.15. Zájemce se zavazuje umožnit kontrolu dotčených prostor poskytovateli nebo jím určeným osobám po celou dobu zhotovení díla dle této smlouvy.
- 3.16. Zájemce se zavazuje zlikvidovat odpad vzniklý při jeho činnosti v areálu Pražského hradu v souladu s platnými právními předpisy o odpadech mimo areál Pražského hradu.
- 3.17. Kontaktní osobou za zájemce, která zodpovídá za komunikaci mezi poskytovatelem a zájemcem je ..., email: ..., tel.: ...
- 3.18. Kontaktní osoba za poskytovatele ve věcech provozních/administrativních je ..., email: ..., tel.: ...
- 3.19. Osobní údaje předané poskytovateli dle této smlouvy, popřípadě i jiné (například nikoliv však výhradně RZ vozidel pro zajištění vjezdu do areálu Pražského hradu) zpracovává poskytovatel pouze po dobu a za účelem naplnění této smlouvy a v souladu s platnými právními předpisy. Zájemce se tímto zavazuje informovat své zaměstnance nebo osoby, jejichž osobní údaje předává, o zpracování těchto údajů poskytovatelem v rozsahu daném touto smlouvou. Bude-li platná legislativa vyžadovat písemné souhlasy se zpracováním osobních údajů, zavazuje se zájemce tyto souhlasy obstarat a na vyžádání je poskytovateli předat. Všeobecné nakládání a zpracovávání osobních údajů vyplývá z nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, a dále pak z vnitřních předpisů poskytovatele – Směrnice č. 01/02/2018 o zpracování osobních údajů.
- 3.20. Poskytovatel zajistí zájemci připojení do elektrické sítě na 230 V.
- 3.21. V rámci využití veřejných toalet na III. nádvoří u katedrály zajistí poskytovatel pro zájemce i úklid těchto toalet a doplňování spotřebního materiálu (toaletní papír, mýdlo) po celou dobu zhotovování díla dle této smlouvy. Zásobování toalet spotřebním materiálem a jejich úklid v prostorech tvořících zázemí zajistí zájemce.
- 3.22. Zájemce se zavazuje zabezpečit předané prostory dle přílohy č. 1 této smlouvy i prostory zázemí po celou dobu zhotovování díla dle této smlouvy proti vniknutí nepovolaných osob a zvířat.
- 3.23. Zájemce bere na vědomí a zavazuje se poučit své pracovníky, dodavatele a hosty, apod., že v interiéru budovy č.p. 2 se může pohybovat pouze s určeným doprovodem poskytovatele.
- 3.24. Každý pracovník a každé zařízení zájemce bude po celou dobu výskytu na Pražském hradě označen/o názvem či logem zájemce (tj. včetně dodavatelů zájemce). Označení bude jednotné pro všechny pracovníky a musí být na vyžádání předloženo poskytovateli či bezpečnostním útvarům na Pražském hradě působícím.

Článek 4

Cena plnění a kauce

- 4.1. Závazek se zavazuje uhradit poskytovateli úplatu za jeho činnost dle článku této smlouvy, a to ve výši 1.043.000,- Kč bez DPH (slovy: jedenmiliončtyřicettřítisíc korun českých), přičemž k této částce bude připočtena 21% DPH ve výši 219.030,- Kč (slovy: dvěsetdevatenácttisíc třicet korun českých), tj. celková úplata vč. DPH činí 1.262.030,- Kč (slovy: jedenmiliondvěstěšesátdvatisíc třicet korun českých), a to na účet ... vedený u
- 4.2. Úplatu ve výši 100% (tj. úplata včetně DPH) je závazek povinen zaplatit na základě poskytovatelem vystavené zálohové faktury splatné nejpozději dne 12. května 2021 bez ohledu na splatnost uvedenou na zálohové faktuře.
- 4.3. Poskytovatel vystaví vyúčtovací daňový doklad nejpozději do 15ti dnů po předání prostor zpět poskytovateli s vyúčtováním uhrazené zálohy.
- 4.4. Smluvní strany považují jakékoliv peněžní plnění ze strany závazek za splněné připsáním částky na účet poskytovatele.
- 4.5. Závazek se zavazuje nejpozději do 12. května 2021 složit na účet poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy kaucí ve výši 250.000,- Kč (slovy: dvěsetpadesát tisíc korun českých). Poskytovatel je oprávněn z této kauce čerpat zejména v případě úhrady smluvních pokut uložených závazkovi a také v případě náhrady škody.
- 4.6. Kauce bude závazkovi vrácena nejpozději do 14 dnů po skončení zhotovení díla dle této smlouvy, a to na jeho účet uvedený v záhlaví této smlouvy bez příslušenství (zejména úroků), nedojde-li z její výše k uplatnění práv poskytovatele při neplnění závazků závazek dle předchozího odstavce. V takovém případě bude její výše snížena o práva dle předchozího odstavce, uplatněná poskytovatelem. Po dobu sporného řešení škody či její výše dle této smlouvy má poskytovatel právo ponechat si kaucí či její poměrnou část, vzhledem ke sporné škodě, až do vydání odborného nálezu či expertního vyjádření znalce a následně vzniklou škodu vypořádat z této kauce, bude-li to možné.

Článek 5

Použitelné právo

Strany této smlouvy se výslovně dohodly na tom, že jejich právní vztah založený na základě aplikace této nepojmenované smlouvy dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, podléhá také jeho právní úpravě ve vztazích touto smlouvou výslovně neupravených, a to za vyloučení všech přímých či kolizních norem mezinárodního práva soukromého.

Článek 6

Zvláštní ujednání

- 6.1. Účelem této smlouvy je pořizování obrazových záznamů (fotografických a filmových) a nahrávek exteriéru a interiéru budov (dále jen „budovy“) a dalších staveb umístěných v předaném prostoru nebo na něm (dále jen „stavby“) (zejména včetně log, slovních popisů, označení, nábytku, obrazů a jakýchkoliv zvířat, která se nacházejí v těchto budovách a/nebo stavbách nebo na nich) k užití v souvislosti s audiovizuálním dílem (epizodami televizního seriálu) předběžně nazvaným „**Jack Ryan 3**“ (dále jen

„**audiovizuální dílo**“) zájemcem pro jinou osobu (dále jen „**producent**“). Poskytovatel potvrzuje, že byl informován o natáčených scénách a plně chápe tyto scény i to, jakým způsobem bude prostor využit anebo zpodobněn. Zástupci, pracovníci, dodavatelé, smluvní partneři zájemce nebo producent a další osoby pověřené zájemcem nebo producentem a jiné osoby pověřené zájemcem nebo producentem mohou vstupovat do prostor, vnášet do prostor a vynášet z něj technické nebo jiné vybavení, zařízení a jiné předměty, které nejsou a nestanou se součástí předaných prostor a mohou v prostoru dočasně vybudovat, postavit nebo umístit filmové dekorace, scény, a prvky scénické výpravy, které se nestanou součástí předaných prostor, to však pouze s předchozím písemným souhlasem poskytovatele. Zájemce nesmí činit v předaných prostorách žádné stavební úpravy, které by zasahovaly do zdiva, podlahy těchto prostor a žádné další úpravy, které by byly v rozporu s odsouhlaseným scénářem, který zájemce předložil poskytovateli. Zájemce bude mít právo odstranit veškeré scény, stavby nebo jiný materiál a vybavení z prostor po skončení doby trvání smlouvy, které do prostor poskytovatele vnesl či umístil.

- 6.2. Poskytovatel se tímto zavazuje a uděluje zájemci nebo osobám pověřeným zájemcem: (i) souhlas a právo k pořizování obrazových záznamů (fotografických a filmových) a nahrávek prostor, nebo záznamů či nahrávek, které se jej jinak týkají (zejména obrazové záznamy [fotografické a filmové] a nahrávky jakýchkoliv budov a staveb, které se nacházejí v prostoru) k výrobě prvotního záznamu audiovizuálního díla anebo v souvislosti s pořizováním takového prvotního záznamu, a neodvolatelné právo zařadit jakékoliv nahrávky nebo obrazové záznamy (fotografické nebo filmové), v plném či částečném rozsahu, do výše uvedeného audiovizuálního díla nebo děl; a (ii) neodvolatelné právo k užití těchto nahrávek nebo obrazových záznamů (fotografických nebo filmových) v audiovizuálním díle nebo v souvislosti s audiovizuálním dílem anebo jinými díly (zejména včetně jejich reklamy, propagace a publicity) jakýmkoliv způsobem užití, nyní známým či v budoucnu vzniklým (zejména včetně reprodukce, šíření prodejem nebo jiným převodem vlastnického práva, pronájmem, půjčováním kopií, veřejným uváděním v rámci živých vystoupení nebo přenosů, počítačovými nebo obdobnými sítěmi, vysíláním, opakovaným vysíláním, opakovaným přenosem, nebo realizací vysílání, či jinak) pro jakýkoli účel, jakýmkoliv způsobem, jakýmkoliv prostředky, technologiemi nebo zařízeními v jakékoliv podobě nebo na jakýchkoliv nosičích, nyní známých či v budoucnu vzniklých, bez časového omezení, v neomezeném rozsahu, bez jakýchkoliv omezení, pokud jde o rozsah, místo, čas či jiné omezení, v překladu (do cizího jazyka), v podobě opatřené dabingem, titulky, ve zpracované, rozšířené, sestříhané, dokončené, synchronizované, adaptované či jinak upravené podobě, samostatně nebo ve spojení s jinými nahrávkami, obrazovými záznamy (fotografickými nebo filmovými), díly, uměleckými výkony nebo prvky, zejména včetně užití těchto nahrávek nebo obrazových záznamů (fotografických nebo filmových) v reálném nebo upraveném (beletrizovaném) kontextu, např. jako popis jiného existujícího místa nebo reálně neexistujícího místa nebo fiktivních událostí, jež se odehrávají v prostoru nebo v původním kontextu společně s ochrannými známkami nebo jiným nezapsaným označením (slovním, obrazovým, kombinovaným) nebo jinými identifikačními prvky užitými k označení prostor a jeho odlišení od jiných míst. Pro vyloučení pochybností strany výslovně berou na vědomí a sjednávají si, že součástí smlouvy je právo, nikoliv závazek: (i) k užití jména prostor anebo jmen budov anebo staveb, které se v něm nebo na něm nacházejí, nebo k jejich zobrazení jako jiného skutečného nebo fiktivního místa, nebo k užití fiktivního názvu, dle uvážení zájemce; a (ii) vybudování a pořízení kulisy, která bude duplikovat celý prostor nebo jeho část (zejména včetně jakýchkoliv označení nebo interiéru budovy a staveb). Zájemce bude oprávněn dle vlastního uvážení udělovat nebo postupovat licence anebo

jinak převádět výše uvedené souhlasy a práva na třetí osobu nebo osoby, včetně oprávnění udělit nebo postoupit licenci anebo jinak převést v plném či částečném rozsahu souhlasy a práva zde udělené.

- 6.3. Poskytovatel se zavazuje, že veškeré nahrávky a obrazové záznamy (fotografické a filmové) pořízené na základě smlouvy lze využívat (v plném či částečném rozsahu) v audiovizuálním díle nebo v souvislosti s ním a v dalších projektech na veškerých známých nebo v budoucnosti vzniklých nosičích v časově neomezeném rozsahu, zejména v souvislosti s reklamou, publicitou a propagací audiovizuálního díla a tak, jak je to obvyklé při licencování klipů. Veškerá práva jakéhokoliv druhu, která se týkají všech obrazových záznamů (fotografických a filmových) a nahrávek pořízených v prostoru nebo na něm či jinak na základě smlouvy budou po časově neomezenou dobu výhradním a výlučným vlastnictvím zájemce a jeho právních nástupců, na známých nebo v budoucnosti vzniklých nosičích, a poskytovateli ani jiné osobě, která nyní uplatňuje nebo bude v budoucnosti uplatňovat právo k prostoru, nenáleží právo ani nárok vůči zájemci, který by vyplýval nebo vycházel z užití nebo využívání těchto nahrávek anebo obrazových záznamů (fotografických nebo filmových). Pro vyloučení pochybností, a aniž by byla dotčena obecná platnost výše uvedeného, není poskytovatel v žádném případě oprávněn omezit užití audiovizuálního díla (nebo jeho části) anebo jeho prvotního záznamu, zejména pak není oprávněn omezit užití audiovizuálního díla (nebo jeho části) anebo jeho prvotního záznamu předběžným soudním opatřením nebo jinou soudní žalobou vůči zájemci, jeho právním nástupcům nebo jiné osobě. Zájemce není povinen prostory skutečně využít, ani audiovizuální dílo vyrobit, ani využít nahrávky nebo obrazové záznamy (fotografické nebo filmové) prostor (v plném či částečném rozsahu).
- 6.4. Poskytovatel tímto prohlašuje a zaručuje svým podpisem smlouvy, že: (a) poskytovatel má právo, pravomoc a oprávnění uzavřít smlouvu a udělit všechna práva v nich udělovaná, že k tomu není vyžadováno svolení ani souhlas žádné další osoby a že tím nezasahuje do práv třetích osob; (b) že podle poskytovatelova nejlepšího vědomí při vynaložení náležité péče jsou prostory prosty závad způsobilých způsobit škodu na zdraví nebo majetku v souvislosti s užíváním prostor zájemcem na základě smlouvy.
- 6.5. Zánikem prostor, uplynutím doby, na kterou je tato smlouva uzavírána, či jinak nejsou žádným způsobem dotčeny souhlasy a práva udělené poskytovatelem v tomto článku smlouvy.
- 6.6. Poskytovatel uvádí, že nezaplatil zájemci jakoukoliv peněžitou částku ani neposkytl jiné plnění větší než malé hodnoty za začlenění prostor do audiovizuálního díla, ani neuhradil žádnou peněžitou částku jiné osobě, ani nepřijal peněžitou částku od jiného subjektu za propagaci, uvedení zmínky nebo označení produktu v prostorách.
- 6.7. Poskytovatel se zavazuje informovat své zaměstnance, že: (i) zájemce může zpracovávat osobní údaje pracovníků poskytovatele (zejména jejich pracovní kontaktní údaje) za účelem naplňování oprávněného obchodního zájmu na výkonu smlouvy a spolupráci s poskytovatelem; (ii) zájemce může sdílet takové osobní údaje se svými přidruženými společnostmi, poskytovateli licence, poddodavateli a zástupci pro tento účel, což může zahrnovat předávání osobních údajů pracovníků poskytovatele mimo Evropský hospodářský prostor, přičemž pro takový případ zájemce ujišťuje, že zajišťuje dostatečnou ochranu takových osobních údajů buď tím, že k němu dochází na základě rozhodnutí o odpovídající ochraně (jako je např. Štít EU-USA na ochranu soukromí) nebo za použití vhodných záruk popsanych v Článku 46 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů; a (iii) pracovníci poskytovatele mohou kontaktovat adresu ... k uplatnění svých

práv týkajících se osobních údajů a k získání více informací o ochraně osobních údajů koncernem Stillking.

Článek 7 **Závěrečná ujednání**

- 7.1. Smlouva je uzavřena podpisem oprávněných zástupců smluvních stran a účinnosti nabývá dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění. Uveřejnění smlouvy (případně její změny) v registru smluv zajistí poskytovatel. Před pořízením audiovizuálního záznamu lze tuto smlouvu ukončit dohodou nebo výpovědí, která je účinná okamžikem doručení druhé smluvní straně. Poskytovatel je oprávněn od smlouvy s okamžitou platností odstoupit z důvodů reprezentačních zájmů Správy Pražského hradu nebo Kanceláře prezidenta republiky.
- 7.2. Zvyklosti ani zavedená praxe stran nemají přednost před ustanoveními této smlouvy ani před zákonem. Současně se smluvní strany zavazují nahradit jakékoliv ustanovení stížené neplatností, neúčinností, nevymahatelností a/nebo jinou obdobnou vadou ustanovením novým, jehož obsah bude svým smyslem a účelem shodný s nahrazovaným ustanovením.
- 7.3. Smluvní strany se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny smluvním partnerem, nezpřístupní třetím osobám bez jeho předchozího písemného souhlasu a ani tyto informace nepoužijí pro jiné účely než pro plnění podmínek této smlouvy, a to po celou dobu trvání smlouvy i po jejím skončení, a to až do doby než se tyto informace stanou obecně známé. To neplatí v případě, kdy poskytovateli vznikne povinnost výše uvedené informace poskytnout podle obecně závazných právních předpisů, a dále, bude-li o tyto informace požádán svým zřizovatelem. Smluvní strany sjednávají, že smlouva v uvedeném znění může být zveřejněna v souladu s platnými právními předpisy.
- 7.3. Smlouva je vyhotovena ve čtyřech exemplářích v českém jazyce, z nichž dva obdrží poskytovatel a dva zájemce.
- 7.4. Případný soudní spor vyplývající z nároků dle této smlouvy bude řešen místně příslušným soudem poskytovatele dle jeho sídla v Praze.
- 7.5. Smluvní strany prohlašují, že smlouva odpovídá jejich pravé a svobodné vůli, je uzavřena jasně a srozumitelně a nepříčí se dobrým mravům.
- 7.6. Ukončením smlouvy nejsou dotčeny nároky na náhradu újmy (i nemajetkové), na zaplacení smluvních pokut a další sankční nároky (např. úroky z prodlení).
- 7.7. Zájemce prohlašuje, že je řádně pojištěn, a to především v souladu s obecnými pojistnými podmínkami pojištění odpovědnosti za škody vznikající z veškerých omylů, opomenutí či nedbalosti při výkonu činností v rámci smlouvy; toto pojištění musí být způsobilé krýt vzniklou škodu v okamžiku, kdy škodní událost nastala a byla oznámena jako událost pojistná. Smluvní strany mezi sebou vylučují limitaci náhrady škody, zájemce se zavazuje uhradit poskytovateli škodu v plné výši, i když pojistná smlouva bude krýt pouze část nákladů souvisejících se škodou. Zájemce se zavazuje předložit poskytovateli ke dni podpisu této smlouvy platnou pojistnou smlouvu, popř. pojistný certifikát o uzavřené platné pojistné smlouvě, splňující podmínky tohoto odstavce.
- 7.8. Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze formou vzestupně číslovaných písemných dodatků, za předpokladu úplné bezvýhradné shody na jejich obsahu, bez připuštění byť nepatrných odchylek, podepsaných oběma oprávněnými zástupci

smluvních stran, jakákoliv ústní ujednání o změnách této smlouvy budou považována za právně neplatná a neúčinná.

Příloha č. 1 – Zábory v areálu Pražského hradu

V Praze dne

V Praze dne

.....
za zájemce

.....
za poskytovatele

MgA. Pavel Špaček
na základě plné moci

Ing. Ivo Velíšek, CSc.
ředitel

Stillking Films, spol. s r.o.

Správa Pražského hradu